
 

Die Gemeinde Schöneck 
 
 
 

sucht laufend 

 
 

Erzieher/innen (m/w) 
 
 

Sie haben Lust auf einen Ortswechsel? Sie möchten gerne ins Rhein-Main-
Gebiet ziehen? Dann kommen Sie zu uns! 
Die Gemeinde Schöneck sucht zum nächstmöglichen Termin mehrere 
Erzieher/innen. Es handelt sich dabei sowohl um Stellen in Teilzeit wie 
auch in  Vollzeit.  
 

Sie haben Interesse? Dann bewerben Sie sich bei uns. Auch als 
Berufsanfänger(in) sind bei uns herzlich willkommen.  
 
Wir erwarten von den Bewerber/innen:  

 eine abgeschlossene Berufsausbildung als Erzieher/in oder einen Abschluss, der als 
Fachkraft im Sinne des § 2 Abs. 1 der Verordnung zur Neuregelung der 
Mindestvoraussetzungen in Tageseinrichtungen für Kinder des Landes Hessen anerkannt 
ist.  

 Freude an gruppenübergreifender / teiloffener sowie integrativer Arbeit mit Kindern 

 selbständige und umsichtige Arbeitsweise, dienstleistungsorientiertes und engagiertes 
Arbeiten 

 hohes Maß an Einsatzbereitschaft, Belastbarkeit und Flexibilität sowie Lernbereitschaft 

 Zuverlässigkeit und Teamfähigkeit 
 
Wir bieten: 

 Eine Vergütung nach den Vorschriften des TVöD (Tarifvertrag für den öffentlichen 
Dienst) mit den üblichen Zusatzleistungen wie z.B. Zusatzversorgung, 
Entgeltumwandlung  

 ein abwechslungsreiches Aufgabengebiet, freundliche und qualifizierte Teams 

 Berufsbegleitende Maßnahmen in Form von Fachberatung sowie Fortbildung 

 Möglichkeiten eines fachgerechten Wirkens in modernen Einrichtungen 

 Eine Kinderbetreuung in einem ausgewogenen sozialen Umfeld 
 
Sollten Sie Interesse haben, senden Sie bitte, Ihre aussagekräftige Bewerbung mit Nachweisen 
über die Qualifikation etc. an den 
 
 



    Gemeindevorstand der Gemeinde Schöneck 
    Fachbereich Zentrale Steuerung - Personalwesen 
    Herrnhofstr. 8 -  61137 Schöneck 

     06187/9562-104 
    e-mail: s.jakubek@gemeinde-schoeneck.de 
  
Schwerbehinderte werden bei gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt. Für Rückfragen steht 
Ihnen Herr Jakubek zur Verfügung.  
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